
	

	ATA N° 008/2020

[bookmark: _GoBack]Aos oito dias do mês de junho de dois mil e vinte, reuniram-se os Senhores Vereadores para a Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. A Sra. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente Sessão. A Sra. Presidente faz os cumprimentos aos nobres colegas Vereadores, servidores da Casa e as pessoas que assistem via facebook, logo após, a Sra. Presidente coloca em discussão a Ata de nº 007/2020, não havendo manifestações coloca a Ata e votação, sendo aprovada por todos. A Sra. Presidente pede para que a assessora faça a leitura do Pedido de Informação nº 001/2020. A Srª Presidente coloca o Pedido em discussão. A Presidente Jaqueline, comenta que alguns pais de alunos da escola municipal, a questionaram, sobre, para onde estaria indo o recurso destinado à educação, já que, no momento, devido à pandemia do Covid-19, está praticamente tudo parado, gastos com transporte, energia elétrica, água, quase não está sendo gasto nenhum dinheiro, e que muitos alunos não possuem as ferramentas necessárias para a realização das aulas on-line, se este mesmo recurso poderia ser usado com esses alunos mais necessitados. A Srª Presidente coloca o Pedido em votação. Aprovado por todos. . A Sra. Presidente pede para que a assessora faça a leitura do Pedido de Informação nº 002/2020. A Srª Presidente coloca o Pedido em discussão. O Nobre Vereador Renan Balbinot, cumprimenta a Srª Presidente, colegas vereadores, público que assiste on-line. Gostaria de saber quais funcionários estão ou não, trabalhando, pois sua função, a do vereador, é fiscalizar. A Srª Presidente coloca o Pedido em votação. Aprovado por todos. A Srª Presidente pede à Assessora que faça a leitura do ofício nº 006/2020, da Secretaria Municipal de Saúde de Vanini, do Relatório Municipal de Gestão referente ao 1º quadrimestre de 2020, para a apreciação. A Sra. Presidente deixa a palavra a disposição para quem queira prestar justificativas pessoais e ou esclarecimentos: se manifestaram os seguintes vereadores: Renato Balbinot, Jaqueline Salete Castelani, Renan Balbinot, Idênio Ribeiro, Clarice Vizioli De Col, Amarlo Antonio Trichez e Adir Pedro Dagnese. Nada mais a tratar a Sra. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para participarem da próxima Sessão a realizar-se no dia 22 de junho de 2020, às dezenove horas. Eu, Assessora da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que após lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 08 de junho de 2020. 
